
Rezultati izpita iz Osnov geologije
14.2.2017

2.0 t 2.0 t 1.5 t
vp. št. OCENA točk (od 10) 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10 točk 2.1 2.2 2.3 točk
9054 negat. 4.20 75% 80% 20% 100% 70% 0% 65% 20% 65% 60% 2.50 10% 75% 0% 1.70
9062 negat. 2.81 85% 30% 60% 35% 90% 0% 100% 100% 80% 2.61 10% 0% 0% 0.20
9312 negat. 2.20 35% 30% 85% 0% 20% 75% 0% 1.10 10% 30% 20% 1.10
9313 negat. 3.86 100% 35% 70% 70% 90% 0% 0% 0% 80% 80% 2.36 15% 60% 0% 1.50
9314 negat. 1.62 90% 0% 50% 33% 20% 33% 1.02 30% 0.60
9320 negat. 2.27 20% 0% 0% 20% 80% 0% 0% 100% 85% 1.37 0% 30% 20% 0.90
9321 negat. 4.63 80% 75% 0% 0% 50% 50% 35% 20% 100% 85% 2.23 40% 65% 20% 2.40
9323 negat. 2.22 0% 75% 0% 50% 35% 35% 0% 100% 65% 1.62 30% 0% 0.60
9324 negat. 3.89 35% 35% 0% 100% 50% 50% 65% 25% 100% 65% 2.36 40% 10% 35% 1.53
9325 negat. 4.45 0% 80% 50% 30% 80% 85% 65% 100% 100% 65% 2.95 20% 40% 20% 1.50
9326 negat. 4.57 100% 100% 100% 100% 60% 50% 35% 100% 20% 40% 3.17 35% 35% 1.40
9327 6 5.16 65% 20% 75% 20% 85% 50% 0% 100% 100% 65% 2.61 35% 70% 30% 2.55
9511 negat. 2.64 0% 100% 0% 20% 80% 0% 0% 20% 0% 50% 1.22 50% 10% 15% 1.43
9513 9 8.64 100% 45% 100% 100% 90% 100% 65% 100% 100% 75% 3.94 80% 80% 100% 4.70
9531 negat. 0.45 35% 35% 0% 0% 30% 0.45 0% 0.00
9543 negat. 0.41 30% 30% 0% 0% 0% 30% 0% 0.41 0% 0.00

MEDIANA negat. 3.70 65% 45% 50% 25% 65% 43% 34% 20% 100% 65% 2.30 25% 30% 20% 1.40
POVPREČJE negat. 3.85 54% 57% 43% 41% 61% 38% 28% 45% 74% 59% 2.25 27% 36% 24% 1.60
MAKSIMUM 9 8.93 100% 100% 100% 100% 90% 100% 65% 100% 100% 85% 4.23 80% 80% 100% 4.70

0% pomeni, da je bil odgovor popolnoma napačen, če ocene odgovora ni, pa pomeni da odgovora ni bilo
Kriterij ocenjevanja je sledeč: 5.1 ‐ 6.0 : ocena 6; 6.1 ‐ 7.4 : ocena 7; 7.5 ‐ 8.4 : ocena 8; 8.5 ‐ 9.4 : ocena 9; 9.5 in več : ocena 10. 

do 0.45 t na odgovor, skupaj 4.5 t


